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- RELACION
DATOS SOBRE VENTAS E INGENIERIA SERIE: 1:1
RANGO DE PSIG 20 _ 1 20
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX  LDEFLUIDOS:
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX PUBLICADO: 1-20-15
PZ30A-XXX-XXX-CXX / PZ30S-XXX-XXX-CXX (REV: C) $-1588
BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 3”
SPECIFICATIONS
CONSTRUCCION RENDIMIENTO
Seriemodelo........................ PX30A-XXX-XXX-CXXX Rango de presion de la entrada
PX30S-XXX-XXX-CXXX deaire ...........cooviiiiiiii, 20-120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Tipodebomba...................... Metélica, operada por aire, Presion maxima de entrada del material. 10 psig (0.69 bar)
doble diafragma Rango de presion de la salida del aire ...20- 120 psig (1.4 - 8.3 bar)

Relacion .................ccoviiint 1:1 Caudalmaximo........................ 237 gpm (897 lpm)

Entrada/Salida del material (hembra) Entradainundada................... 275 gpm (1,041 lpm)

PX30X-AXX-XXX-CXXX ...t 3-8NPTF-1 Tamaio maximo de particulas .......... 3/8"dia. (9.5 mm)

PX30X-BXX-XXX-CXXX .o Rp3(3-11BSPparalelo)  Limites de temperatura maxima (material del diafragma/bola/

PX30X-DXX-XXX-CXXX .o vvvvaneennn 3" ANSI Brida (4 Orificios) asiento)

PX30X-EXX-XXX-CXXX .o oviie 3”DIN Brida (8 Orificios) EPR/EPDM ........cvvttte -60°a 280°F (-51°a 138° Q)
Entrada de aire (hembra)............. 3/4-14NPTF-1 Hytrel®. ..o -20°a 180°F (-29°a 82°C)
Escape de aire (hembra)............... 1-1/2-11-1/2 NPT Nitrilo....oovevee i 10°a180°F (-12a82°C)

Peso .. PX30A-XAX-XXX-CXXX ............. 129.6 lbs (58.8 kgs) PVDF....ccoviieiiii 10°a200°F (-12°a 93° Q)
PX30A-XCX-XXX-CXXX ovvvvennnen 221.1 lbs (100.3 kgs) Santoprene® ................ -40°a 225°F (-40°a 107°C)
PX30A-AHX-XXX-CXXX,BHX ........... 249.8 Ibs (113.3 kgs) PTFE ..o 40°a225°F (4°a107°Q)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX.......... 228.8 Ibs (103.8 kgs) Viton®. .o -40°a 350°F (-40°a 177° Q)
PX30A-FHX-XXX-CXXX,DHX........... 269.6 Ibs (122.3 kgs) Desplazamiento/Ciclo @ 100 psig ...... 2.8 gal.(10.6 lit.)
PX30A-FSX-XXX-CXXX, DSX............ 245.6 bs (111.4 kgs) Nivel de ruido a @ 70 psig - 50 cpm © ... 83.0 dB(A)®

(afiadir 40,0 libras [18,2 kg] de la seccion de motor de aire de acero inoxidable) Notas:

Kit de servicio de la seccion de aire......... 637421 @ Probado con el conjunto del silenciador 67263 instalado.

Kit de servicio de la seccion de fluidos (Sin Asiento) . . 637303-XX
Kit de servicio de la seccion de fluidos (Con Asiento) . . 637303-XXX

Con Asiento PX30X-XXX-®®® - CXXX
Sin Asiento

637303 - % 637303 -@KL
Material del diafragma LMateriaI del diafragma

Material de la bola Material de la bola
Material del asiento

EJEMPLO: Modelo #PD30A-ACS-SVT-C
El kit de servicio de la seccién de fluido es 637303-VT (Sin Asiento)

INGERSOLL RAND COMPANY INC

209 NORTH MAIN STREET - BRYAN, OHIO 43506
@ (800) 495-0276 * FAX (800) 892-6276 ©2022
arozone.com

CCN 47531342001

@ El nivel de presion del sonido de la bomba se ha actualizado a un nivel de sonido
continuo equivalente (LAEq) para cumplir con el objetivo de ANSI S1.13-1971,
CAGI-PNEUROP S5.1 utiliza cuatro ubicaciones de micréfonos.

ACCESORIOS:

66109 kit de conexidn de la linea de aire
Kit de escape con puerto 67263
Silenciador 94117

@ Ingersoll Rand.



DATOS DIMENSIONALES

3-8NPTF-1
(PX30X-AXX-XXX-CXXX)
Rp 3 (3- 11 BSP paralelo)
(PX30X-BXX-XXX-CXXX)
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PX30X-DXX-XXX-CXXX
Dimensiones de brida por ASME X

B16.5-2003 Class 150 3 Inch

Salida

Entrada de aire
3/4-14
NPTF -1

= PSS
i;‘“ ? ml : H‘“l Entrada

L L
D = o1 b D
v v_
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PX30X-FXX-XXX-CXXX ¢ Puerto de escape
Dimensiones de brida por 1-1/2-11-1/2 NPT
ISO 7005-1:1992 PN10 DN80
Ver Detalle A
E —
F >
»1 L e 7Y
y =
@ 6.150”
(156.21 mm)
Las lineas de puntos
muestran opcional
— 67263 silenciador
G L G
i}
H 4 ) 0.750”(19.05 mm)
0 i 0.900” (22.86mm) r
| K +
° 1
% ]'H_
DETALLEA
P .
M J
DIMENSIONES
A - Véase mas adelante E - 17-11/16"(449.2 mm) H - 10-5/32"(258.0 mm) M - 23-3/32"(586.3 mm)
B - 30"(762.0 mm) F - 15"(381.0 mm) J - Véase mas adelante N - Véase mas adelante
C - 12-1/16"(306.4 mm) G - Véase mas adelante K -9/16"(14.3 mm) P -1-3/16"(30.2 mm)
D - Véase mas adelante L - Véase mas adelante
UAII " DII IIJ " " N n " Ln IIGH

2-3/8"(60.3 mm) 11"(279.4 mm) 15-1/2"(393.7 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm
2-7/16"(61.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm

PX30X-DXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm) 2-3/4"(69.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25 mm)  33-15/16"(862.0 mm)
PX30X-EXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25 mm)  33-15/16"(862.0 mm)

INOTA: las dimensiones se expresan en pulgadas y (mm). Son a titulo Unicamente de referencia y generalmente se las redondea al 1/16 de pulgada més préximo.

PX30X-XAX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm
PX30X-XCX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm
PX30X-XHX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm
(
(

PX30X-XSX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm

oo = =
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CURVAS DE RENDIMIENTO

PD30A-XXX-XXX-CXXX , PD30S-XXX-XXX-CXXX, PZ30A-XXX-XXX-CXX Y
PZ30S-XXX-XXX-CXX BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 3”

V)
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@ % [0 50 80 100 140 180 CONSUMO DE AIRE EN SCFM
& 125 =
- vy Rendimiento basado en agua
G ' 120 PS‘IG Y a temperatura ambiente.
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CAUDAL (LITRO/MIN.)

SERIE PD30X-X-X-C / PE30X-X-X-C / PZ30X-X-X-C
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CURVAS DE RENDIMIENTO

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 3”
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®

z SERIE
DONNEES TECHNIQUES ET DE VENTE DE RATIO: 1:1
messonoy 20 - 120
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX | riupeenesic:
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX PUBLIELE:  1-20-15
PZ30A-XXX-XXX-CXX / PZ30S-XXX-XXX-CXX REVISE: 52022
POMPE A MEMBRANE METALLIQUE DE 3”
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CONSTRUCTION PERFORMANCE
Gamme de modéles.................. PX30A-XXX-XXX-CXXX Plage de pressions de
PX30S5-XXX-XXX-CXXX I'admissiond’air.................... 20-120 psig (1.4 - 8.3 bar)

Typedepompe..................... Double membrane pneu- Pression maximale d'entrée de produit. 10 psig (0.69 bar)

matique métallique Plage de pressions de sortie de produit. 20 - 120 psig (1.4 - 8.3 bar)

Ratio................oovviiiiiinn, 1.1 Débitmaximal...................... 237 gpm (897 Ipm)

Entrée / sortie produit (femelle) Orifice d'admissionnoyé ......... 275 gpm (1,041 Ipm)
PX30X-AXX-XXX-CXXX ....uvvnntt 3-8NPTF-1 Diamétre maximal des particules. .. 3/8"dia. (9.5 mm)
PX30X-BXX-XXX-CXXX ...vvvnenn. Rp 3 (3-11BSP paralléle) Températures maximales (membrane / bille / siege)
PX30X-DXX-XXX-CXXX . ...ouvnee 3" ANSI Bride (4 Trous) EPR/EPDM .......cevvven -60°a280°F (-51°a138°C)
PX30X-EXX-XXX-CXXX.......vteee 3"DIN Bride (8 Trous) Hytrel®.....coooveiiinnn. s, -20°a 180°F (-29°a 82°(C)

Entrée d'air (femelle)................. 3/4-14NPTF-1 Nitrilo. ..., 10°a180°F (-12282°C)

Echappementdiair................... 1-1/2-11-1/2 NPT PVDF...oviiii i 10°a200°F (-12°a93° Q)

Poids... PX30A-XAX-XXX-CXXX........ 129.6 lbs (58.8 kgs) Santoprene® ................ -40°a 225°F (-40°a 107°C)

PX30A-XCX-XXX-CXXX......... 221.1Ibs (100.3 kgs) S 40°a225°F (4°a107°C)
PX30A-AHX-XXX-CXXX, BHX .. 249.8 Ibs (113.3 kgs) Viton®. ..o -40°a350°F (-40°a 177°C)

PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX....228.8 Ibs (103.8 kgs)
PX30A-FHX-XXX-CXXX, DHX. .. 269.6 Ibs (122.3 kgs)
PX30A-FSX-XXX-CXXX, DSX ... 245.6 Ibs (111.4 kgs)
(add 40.0 Ibs [18.2 kgs] for stainless steel air motor section)
Kit de servicio de laseccion deaire.................. 637421
Kit de servicio de la seccion de fluidos (Sans Siege) . .. 637303-XX
Kit de servicio de la seccion de fluidos (Avec des Siege). . 637303-XXX

Avecdes Sicge  PX3OX-XXXXKX- CXXX ¢ Siege

637303 -X % 637303 - @
Matériau de la membrane Matériau de la membrane

Matériau des billes Matériau des billes
Matériau du siege

EXEMPLE : modéle #PD30A-ACS-SVT-C

Le kit d'entretien de la partie produit est 637303-VT (Sans Siege)

Déplacement / cycle a 6,9 bar (100 psig) 2.8 gal. (10.6 lit.)
Niveau sonore a @ 70 psig - 50 cpm ©. . 83.0 dB(A)®

Remarques :

@ Testé avec un assemblage du silencieux 67263 installé.

@ Le niveau de pression acoustique de la pompe a été mis a jour pour refléter le niveau
énergétique équivalent (LA,) afin de satisfaire aux normes ANSI S1. 13-1971, CAGI-PNEUROP
S5.1, en utilisant quatre microphones.

ACCESORIOS:

66109 kit de conexion de la linea de aire
Kit de escape con puerto 67263
Silenciador 94117.

SERIE PD30X-X-X-C / PE30X-X-X-C / PZ30X-X-X-C
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DIMENSIONS

3-8 NPTF-1
(PX30X-AXX-XXX-CXXX)
Rp 3 (3-11 BSP parallele)
(PX30X-BXX-XXX-CXXX)

= ] - . ;\%: ‘ (7 Xi\ #‘
= \ z/é

PX30X-DXX-XXX-CXXX
Bride Dimensions par ASME
B16.5-2003 Class 150 3 Inch

| Admission d'air
3/4- 14 NPTF - 1

B %Jﬂ

O v iﬁé;ljv
h—fif -

PX30X-FXX-XXX-CXXX
Bride Dimensions par
I1SO 7005-1:1992 PN10 DN80

O «

Orifice d'échappement
1-1/2-11-1/2 NPT

E Voir Détail A
- l
F A
—
3 ‘ﬂ =N N
@ 6.150"
(156.21 mm)
Les lignes en pointillé
o montrent optionnelle 67263
NS ensemble de silencieux.
&
G L G
I ! 0.750”(19.05 mm)
4 0.900” (22.86mm) (‘
Y +

j E— DETAILA
e i
< M »| p
DIMENSIONS

E - 17-11/16"(449.2 mm)
F - 15"(381.0 mm)
G - Voir ci-dessous

H - 10-5/32"(258.0 mm)
J - Voir ci-dessous
K -9/16" (143 mm)
L - Voir ci-dessous

M - 23-3/32"(586.3 mm)
N - Voir ci-dessous
P - 1-3/16"(30.2 mm)

A - Voir ci-dessous
B - 30"(762.0 mm)
C - 12-1/16"(306.4 mm)
D - Voir ci-dessous

A ‘D" )" “N” "L "G"
PX30X-XAX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm) 2-3/8"(60.3 mm) 11”(279.4 mm) 15-1/2"(393.7 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm)
PX30X-XCX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm) 2-7/16"(61.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm)
PX30X-XHX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm)  32"(812.8 mm)
PX30X-XSX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm)  32"(812.8 mm)
PX30X-DXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)
)

PX30X-EXX-XXX-CXXX

23-1/8"(587.4 mm

2-3/4"(69.9 mm)

11-11/16"(296.9 mm) 16"(406.4 mm)

3-3/4"(95.25 mm)

INOTA: les dimensions exprimées en millimétres et en pouces sont fournies a titre de référence uniquement et sont généralement arrondies au 1.6 mm (1/16 po) le plus proche.

Page 6 sur 44

SERIE PD30X-X-X-C / PE30X-X-X-C / PZ30X-X-X-C

33-15/16"(862.0 mm)




COURBES DE PERFORMANCES

PD30A-XXX-XXX-CXXX , PD30S-XXX-XXX-CXXX, PZ30A-XXX-XXX-CXX ET
PZ30S-XXX-XXX-CXX POMPE A MEMBRANE METALLIQUE DE 76.2 MM (3 PO)

v
w w
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SERIE PD30X-X-X-C / PE30X-X-X-C / PZ30X-X-X-C
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COURBES DE PERFORMANCES

PIEDS

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX

POMPE A MEMBRANE METALLIQUE DE 76.2 MM (3 PO)
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SERIE o
DATI DI VENDITA E PROGETTAZIONE RAPPORTO: 1:1
GAMMA PSIG 20 - 1 20
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX LFuo:
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX RILASCIATO:  1-20-15
PZ30A-XXX-XXX-CXX / PZ30S-XXX-XXX-CXX RIVISTO:  5:20-22
POMPA METALLICA A DIAFRAMMA DA 3”
SPECIFICHE
STRUTTURA PRESTAZIONI
Seriemodello....................... PX30A-XXX-XXX-CXXX Gamma della pressione
PX305-XXX-XXX-CXXX dell'ingressoaria ................... 20-120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Tipodipompa...................... Mgtalliga,dpnfeumatica, Pressione massima dell'ingresso
a aoppio diaframma del materiale........................ .10 psig (0.69 bar)
Rapporto .. NTTTR SETITIRTR e 1 Gamma della pressione dell’uscita
Ingressofliscita materlale (femmina) & \pTE. 1 AUIO ..., 20-120 psig (1.4 - 8.3 bar)
PX30X-BXXKXX-CXXX - oo Rp3(3-11BSP parallels) ~ Portaiamassima ... ... 237 gpm (897 Iplm)
PX30X-DXXXXX-CXXX ... 3" ANSI Flangia (4 Fori) Ingressoainiezione.............. 75 gpm (1,041 lpm)
PX30X-EXX-XXX-CXXX.............. 3"DIN Flangia (8 Fori) D}mg_nspne massima partlsel_le 3/8 d.la. (9.5 mm)
Ingresso aria (femmina)................ 3/4-14 NPTF -1 Limiti di temperatura massimi (materiale diaframma/sfera/sede)
Scarico dell’aria (femmina)............. 1-1/2-11-1/2NPT EPR/EPDM.............. da-60°a280°F (da-51°a138°C)
Peso...... PX30A-XAX-XXX-CXXX........ 129.6 Ibs (58.8 kgs) Hytrel®......oooveiiiin da-20°a180°F (da-29°a 82°C)
PX30A-XCX-XXX-CXXX........ 221.1 Ibs (100.3 kgs) Nitrilo. .o da10°a180°F (da-12°a82°C)
PX30A-AHX-XXX-CXXX, BHX .. 249.8 Ibs (113.3 kgs) PVDF.. ..ot da10°a200°F (da-12°a93°C)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX. ... 228.8 Ibs (103.8 kgs) Santoprene®............. da-40°a 225°F (da-40°a 107°C)
PX3OA'&X'XXX'CXXX, %X. .o 269.6 |bS (1 22.3 kgS) PTFE da 400 a 2250 F (da 40 a 1070 C)
PX30A-FSX-XXX-CXXX, DSX ... 245.6 Ibs (111.4 kgs) e T o 0 0 0
(aqai O A ST . Viton®. .. da-40°a350°F (da-40°a 177°C)
aggiungere 40,0 Ibs [18,2 kgs] per I'acciaio inossidabile sezione motore pneumatico) C ita/ciclo a(1 . 28 aal (1061
Kit di manutenzione sezione pneumatica........ 637421 apacita/ciclo a(100psig) ............ ©gal (1061it) °
Kit di manutenzione sezione fluido (Senza Sede) . . . 637303-XX Livello di rumorosita a @ 70 psig - 50 com ™ ... 83.0 dB(A)
Kit di manutenzione sezione fluido (Con Sede) . . . .. 637303-XXX NOTA:

Con Sede PX30X-XXX-X-®®®- C SenzaSede

637303 - EL 637303 - %
Materiale del diaframma Materiale del diaframma
Materiale della sfera Materiale della sfera

Materiale sede

ESEMPIO: modello #PD30A-ACS-SVT-C
Kit di manutenzione della sezione fluido 637303-VT (Senza Sede)

@ Sottoposta a test con gruppo silenziatore 67263 installato.

@ LIl livello di pressione sonora della pompa é stato aggiornato a un livello sonoro continuo
equivalente (LA.q) per soddisfare i requisiti della norma ANSI S1. 13-1971, CAGI-PNEUROP
S5.1 collocando i microfoni in quattro posizioni differenti.

ACCESSORI:

66109 Kit di connessione condotto dell'aria
67263 Kit di scarico con apertura

94117 Silenziatore

SERIE PD30X-X-X-C / PE30X-X-X-C / PZ30X-X-X-C
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DATI DIMENSIONALI

PX30X-DXX-XXX-CXXX
Dimensioni flangia per ASME
B16.5-2003 Class 150 3 Inch

3-8NPTF-1
(PX30X-AXX-XXX-CXXX)
Rp 3 (3 - 11 BSP parallela)
(PX30X-BXX-XXX-CXXX)

\

N|

Le linee tratteggiate
mostrano opzionale 67263
montaggio marmitta.

LY "
= - 5\% ! )
= ; . l |
SR D
‘ jm Uscita
a(1miy
I
A
B B B ¢ N Y| Ingresso aria
3/4-14
NPTF - 1
N
o
= [ o\ e
7’0 D = ¢ D
v B v
PX30X-FXX-XXX-CXXX C Luce di scarico
Dimensioni flangia per 1-1/2-11-1/2 NPT
ISO 7005-1:1992 PN10 DN80
Vedi Dettaglio A
E —_—P l— L
L i 7y
7 4>1 T
N

@ 6.150"
(156.21 mm)

G G
0.750”(19.05 mm)
0.900" (22.86
( mm) (;
ﬁﬁ_
i DETTAGLIO A
= A
L
i Lo
DIMENSIONI
A - vedisotto E - 17-11/16"(449.2 mm) H - 10-5/32"(258.0 mm) M - 23-3/32"(586.3 mm)
B - 30"(762.0 mm) F - 15"(381.0 mm) J - vedisotto N - vedi sotto
C - 12-1/16"(306.4 mm) G - vedi sotto K -9/16" (143 mm) P - 1-3/16"(30.2 mm)
D - vedi sotto L - vedisotto
IAAII " DII IIJ " HN n " LII UGH
PX30X-XAX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm) 2-3/8"(60.3mm) 11"(279.4 mm) 15-1/2"(393.7 mm)  2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
PX30X-XCX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm) 2-7/16"(61.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
PX30X-XHX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
PX30X-XSX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
PX30X-DXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25 mm)  33-15/16"(862.0 mm)
PX30X-EXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)

INOTA: le dimensioni sono espresse in pollici e (mm), sono arrotondate per eccesso al primo 1/16 di pollice utile e hanno val

ore puramente indicativo.
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CURVE DELLE PRESTAZIONI

PD30A-XXX-XXX-CXXX , PD30S-XXX-XXX-CXXX, PZ30A-XXX-XXX-CXX E

PZ30S-XXX-XXX-CXX POMPA METALLICA A DIAFRAMMA DA 3"

O
0
a ® |20 50 80 100 140 180 CONSUMO D'ARIA IN SCFM
z 2
o
Lo YIN Prestazioni basate sull'acqua
120 PSIG N a temperatura ambiente.
250— A R A
g N \ ¥ '
= \ S \
Y 100 T \ Y N N
- 100 PSN Y \
- . \ \ \ N .
L. 200'_ | \ \ \\ \ -
™ ! \ ’ \ 8
d 251 ) ° 375 3
w o— r \ 7375 2
2 70 PSIG \ \ NPSH, o
© 150 \ ~ o
= \ \ \ T
< \ \ \ \ %
a \ . \ N
E 50. v N B . 125 a
s \ A \ N %
= 100— | 40PsIG QN \
< D S N X
N . N
E S S \/
- \ N N
< 2 < > —+12.5
50— 3 s /\ \
\\\‘ \
o 1 0 ~ ~ ~ ~ i ~ ~ 1 o
0 50 100 150 200 250 300
CAPACITA IN GALLONI USA AL MINUTO
=
P g
= 1025 4050 70 90 CONSUMO D'ARIA IN LITRI/S |
100— 10 — ,
d \
\ ‘, ‘\ vy \ Prestazioni basate sull'acqua
; \ \ ‘\ \ a temperatura ambiente.
so— 8
2 -
2 g
< 60— 12 =2
'g' NPSH, 5
Z / i
:
o =
N 40— 8 x
i g
: 4
=
20— —+ 4
0 -L0

200

400

600

PORTATA (LITRI/ MIN.)

SERIE PD30X-X-X-C / PE30X-X-X-C / PZ30X-X-X-C
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CURVE DELLE PRESTAZIONI

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX POMPA METALLICA A DIAFRAMMA DA 3”

O
@
a ® |20 50 80 100 140 180 CONSUMO D'ARIA IN SCFM
z T 125 -
[ T A Prestazioni basate sull'acqua
1120 PSIG TN a temperatura ambiente.
250 NG N
\ \ N ‘\
2 100 T00PSIEN | N N
& \ \\\ \‘ \\ \‘
- 200+ NN
o \
= i —+37.5 0
] \ NPSH, Com
w f—
3 150+ AN <
5 \ °
= A \ 9
< \ N S
5 F\ N 1% 2
= A X S
) X AN
N SN
N < < T12.5
E 50— S \3
< ~ N
o 1 ~ ~ i ~ ~ 1 o
0 40 80 120 160 200 240
CAPACITA IN GALLONI USA AL MINUTO
[
o
= CONSUMO D'ARIAIN LITRI/S|
100 — ,
Prestazioni basate sull'acqua
a temperatura ambiente.
80 —
o
=
'6 —
5 el 1 &
= 60 12 s
2 NPSH, =
z <
: / 5
c —
< S
N 40— 8 &
2 £
20 — 4
0 - Sd | 0

PORTATA (LITRI/MIN)
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o

UBERSETZUNG R
VERTRIEBS- UND ENGINEERING-DATEN SERE 1:1
FLOSSIGKEITS- 20-120
DRUCKBEREICH -
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX (PSIG:
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX VEROFFENTLICHT: 1-20-15
PZ30A-XXX-XXX-CXX / PZ30S-XXX-XXX-CXX UBERARBEITET: 52022
MEMBRANPUMPE 3” AUS METALL
TECHNISCHE DATEN
KONSTRUKTION LEISTUNG
Modellserie......................... PX30A-XXX-XXX-CXXX Eingangsluftdruck-Bereich ......... 20- 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
PX30S-XXX-XXX-CXXX Max. Materialeingangsdruck....... 10 psig (0.69 bar)
Pumpentyp..................ooeeeen Druckluftbetriebene Dop- Eingangsfliissigkeitsdruck-Bereich. 20 - 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
pelmembranpumpe aus Max. Durchflussrate ................. 237 gpm (897 lpm)

L Metall Gefluteter Einlauf .............. 275 gpm (1,041 Ipm)
Verha!tnl? ........................... 11 Max. Partikelgrﬁse ________________ 3/8"dia_ (9_5 mm)
Materialeinlass/-auslass (Buchse) Max. Temperaturgrenzen (Membran-/Kugel-/Sitzmaterial)

E§§8§%§§§§§g§§§ ------------ 3R : 83“(‘3”? , 1BSP aralll) EPR/EPDM .............. -60° bis 280° F (-51° bis 138° C)
PX30X-DXXXKX-CXXX v 3" ANS| Flansch (4 Locher) mtr:ﬁl """""""""" 1200 bﬁ’f&% FF(ﬁzzgo bt?;sgszz (g)
PX30X-EXX-XXX-CXXX ..ot 3"DIN Flansch (8 Locher) PVDF ... 10° bis 200° F (-12° bis 93° C)
Lufteinlass(Buchse)................... 3/4-14NPTF-1 Santoprene® ............. -40° bis 225° F (-40° bis 107° C)
Luftauslass (Buchse)................... 1-1/2-11-1/2 NPT PTFE 40° bis 225° F (4° bis 107° C
Gewicht. . . PX30A-XAX-XXX-CXXX......... 129.6 Ibs (58.8 kgs) B A I;? Fl st' )
PX30A'X§X'XXX'CXXX ....... 221.1 lbs (1 003 kgS) Viton®..oooviii -40° bis 350° F ('40 is177 C)

PX30A-AHX-XXX-CXXX, BHX . .249.8 Ibs (113.3 kgs)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX....228.8 Ibs (103.8 kgs)
PX30A-FHX-XXX-CXXX, DHX. .. 269.6 Ibs (122.3 kgs)
PX30A-FSX-XXX-CXXX, DSX ... 245.6 Ibs (111.4 kgs)
(add 40,0 Ibs [18,2 kgs] firr Edelstahl Luftmotors)
VerschleiBteilsatze fiir Druckluftprodukte....... 637421
VerschleiBteilsatze fiir Fluid-Produkte (ohnesitz) . . 637303-XX
VerschleiBteilsatze fiir Fluid-Produkte (mitsitz) . . .. 637303-XXX

mit sitz PX30X-XXX-[X[X]X]- CXXX

637303 -
%Membranmaterial

Kugelmaterial
Sitzmaterial
BEISPIEL: Modell #PD30A-ACS-SVT-C
VerschleiBSteilsatz fiir Fluid-Produkte: 637303-AA (ohne sitz)

ohne sitz

637303 -
%@Membranmaterial

Kugelmaterial

Verdréangung/Zyklus bei (100 psig) .. 2.8 gal. (10.6 lit.)
Schallpegel bei @ 70 psig - 50 cpm®. ... 83.0 dB(A)®

Hinweise:

@ Priifung mit angebrachter Démpferbaugruppe 67263.

@ Die Schalldruckangaben fiir die Pumpe wurden aktualisiert und geben jetzt den
dquivalenten Dauerschallpegel (LA,q) gemaB ANSI S1.13-1971, CAGI-PNEUROP
S5.1an, in der die Verwendung von vier verschiedenen Mikrofonstandorten
vorgeschrieben ist.

ACCESSORI:

66109 Luftleitungsanschlusssatz
67263 Auslassoffnungssatz.
94117 Dampfer.

PD30X-X-X-C / SERIE PE30X-X-X-C / PZ30X-X-X-C
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MASSANGABEN
3-8NPTF-1
PX30X-DXX-XXX-CXXX
Flanschabmessungen pro ASME fqu(g?;(_ﬁ)ixé)éﬁ);acéﬁzl))
B16.5-2003 Cl 150 3 Inch B
ass ne X (PX30X-BXX-XXX-CXXX)
%\ A !
Ve \
=1 B S )
o i
Auslass
e B
dqF 11 T aTR i
B B B |\ Lufteinlass
N i 3/4-14
- NPTF - 1
%l
i
= N
N Als
= v B [
= D = ¢ D
o v === % v

PX30X-FXX-XXX-CXXX
Flanschabmessungen pro
ISO 7005-1:1992 PN10 DN80
Siehe Detail A

L

Auslassanschluss
1-1/2-11-1/2 NPT

N |

Die gestrichelten Linien
zeigen, optional 67263
Schalld@mpfer-Anordnung.

@ 6.150”
(156.21 mm)

0.750”(19.05 mm)
0.900” (22.86mm)

0

DETAIL A

to

ABMESSUNGEN

H - 10-5/32"(258.0 mm)
J - Siehe unten

K - 9/16"(14.3 mm)

L - Siehe unten

A - Siehe unten

B - 30"(762.0 mm)

C - 12-1/16"(306.4 mm)
D - Siehe unten

E - 17-11/16"(449.2 mm)
F - 15"(381.0 mm)
G - Siehe unten

M - 23-3/32"(586.3 mm)
N - Siehe unten
P - 1-3/16"(30.2 mm)

UAII
PX30X-XAX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm
PX30X-XCX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm
PX30X-XHX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm
(
(

“D” ) “N”
2-3/8"(60.3 mm) 11”(279.4 mm) 15-1/2"(393.7 mm)
2-7/16"(61.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm)
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm)
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm)
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm)
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm)

PX30X-XSX-XXX-CXXX  23-1/8"(587.4 mm
PX30X-DXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm
PX30X-EXX-XXX-CXXX  23-1/8"(587.4 mm)

)
)
)
)
)

upn G
2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm)
2-3/4"(69.9 mm)  32"(812.8 mm)
2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm)
2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm)
3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)

3-3/4"(95.25 mm)  33-15/16"(862.0 mm)

INOTA: Die MaRe sind in Zoll und (mm) angegeben. Sie dienen nur zur Bezugnahme undsind typischerweise auf den néchsten 1/16-Zollwert aufgerundet.
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LEISTUNGSKURVEN

PD30A-XXX-XXX-CXXX , PD30S-XXX-XXX-CXXX, PZ30A-XXX-XXX-CXX UND
PZ30S-XXX-XXX-CXX MEMBRANPUMPE 3” AUS METALL

§ 20 50 80 100 140 180 LUFTVERBRAUCH IN SCFM
c 7125
' \
[ Leistung basiert auf Wasser (L)
G 1120 PSIG bei Umgebungstemperatur.
- \
w 250— ' VoA
£ ! \
! 100 —— 1% n
t . = \ . g
= 100 P%\ . 2
~ \ \ . =
o 200+— ! \ \ =
W \ \ \ \ a
g 75— A 3753
u + , X 1375 wn
a 70 PSIG. \ NPSH, g
\ \ V)
2 150+ D N S
E \ \ \ E
g \ \ \ )
2 \ N \ o
[ 50§ ; NN 25 &
w \ w
E 1001 40 PSIG N,
< \ Y N N
. N N
A 1125
50'_ 25 N /\ 3
1. \ \i . - 1,
0 50 100 150 200 250 300
KAPAZITA, T IN US-GALLONEN PRO MINUTE
o
&
= 1025 4050 70 LUFTVERBRAUCH IN LITER/SEKUNDE |
100T—
|
Leistung basiert auf Wasser (L)
bei Umgebungstemperatur.
g
w w
% 801 E
:
z g
I z
£ 60— 12 4
3 NPSH, S
= =
= / A
40— 8 &
20— - 4
ol — e | 0

200

400

600

FLUSSRATE (LITER/MIN)

PD30X-X-X-C / SERIE PE30X-X-X-C / PZ30X-X-X-C
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LEISTUNGSKURVEN

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX MEMBRANPUMPE 3” AUS METALL

)
n
§ ® |20 50 80 100 140 180 LUFTVERBRAUCH IN SCFM
2 —125p=—
ot \ VooN Leistung basiert auf Wasser (L)
0} X 120 PSIG ‘\ ‘\ \\‘ bei Umgebungstemperatur.
w250 " v
a
m =
o 200+ z
) n
2 S
g 1375
= NPSH, g
2 150 S
™ o
I w
] )
s 3
3 <25 £
w i}
S 100-
<
i
)
—+12.5
50+
0 - -0
240
KAPAZITA, T IN US-GALLONEN PRO MINUTE
o
E £
= ® fo2s 4050 70 90 LUFTVERBRAUCH IN LITER/SEKUNDE |
100 — 10 ——— ,
d \
1 “ VY \\ X Leistung basiert auf Wasser (L)
" \ \ \\ \\ N bei Umgebungstemperatur.
X u‘ \ \\ \ \\ E
] ! ' \ A *, b i}
§ so 8T =
w 8.3 BAR H
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i 2
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o

VERHOUDING o
VERKOOPS- EN TECHNISCHE GEGEVENS  [sere 1:1
VLOEISTOF- -
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX |screxrsc: 20 -120
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX UITGEBRACHT:  1-20-15
PZ30A-XXX-XXX-CXX / PZ30S-XXX-XXX-CXX HERZIENE VERSIE: 52022
METALEN MEMBRAANPOMP VAN 3”
SPECIFICATIES
CONSTRUCTIE PRESTATIES
Modelserie.......................... PX30A-XXX-XXX-CXXX Drukbereik luchtinlaat............... 20-120 psig (1.4 - 8.3 bar)
PX30S-XXX-XXX-CXXX Maximale materiaalinlaatdruk ..... 10 psig (0.69 bar)
Pomptype .................ooel Metalen, pneumatisch, dub-  Drukbereik vloeistofuitlaat......... 20- 120 psig (1.4 - 8.3 bar)

_ bel membraan Maximumdebiet...................... 237 gpm (897 lpm)
Verhouding..................... STCRH Natteinlaat ............cceenns. 275 gpm (1,041 Ipm)
Materiaalinlaat/-uitlaat (vrouwelijk) Maximale partikelgrootte .......... 3/8"dia (9.5 mm)

E§§8§%§§§§§g§§§ ------------ 3R- 83'\:?'?“1'1 1BSP lel) Maximale temperatuurlimieten
R ARAAARAAASEELRERERERE pais- paralie (materiaal membraan/kogel/zitting)
PX30X-DXX-XXX-CXXX .o 3" ANSI Flens (4 gaten) EPR/EPDM ... g - -60°gtot 280°F (-51°tot 138° C)
PX30X-EXX-XXX-CXXX ...ovvvvenn 3"DIN Flens (8 gaten) Hytrel® -20° tot 180° F (-29° tot 82° C)
Luchtinlaat (vrouwelijk).............. 3/4-14NPTF -1 Ni);rilo """""""""" 10° tot 180° F (-12° tot 82° C)
Luchtuitlaat (vrouwelijk)............... 1-1/2-11-1/2 NPT PVDE .. 10° tot 200° F (-12° tot 93° C)
Gewicht. .. PX30A-XAX-XXX-CXXX........ 12961bs (58.8kgs) LV r e Jotoh vle otus L
Y YYY Santoprene® ............. -40° tot 225° F (-40° tot 107° C)
PX30A-XCX-XXX-CXXX ........ 221.1Ibs (100.3 kgs) ! > .
PX3OA'&X'XXX'CXXX, B_HX ..2498 |b5 (-I 133 kgS) PTFE ® .................... 40 otOt 225 0F (4 t(:t 107 CZ
PX30A-&X-XXX-CXXX, B_SX ...22881bs (1038 kgs) Viton®. ..o -40° tot 350° F (-40 tot 177 C)

PX30A-FHX-XXX-CXXX, DHX. .. 269.6 Ibs (122.3 kgs)

PX30A-FSX-XXX-CXXX, DSX ... 245.6 Ibs (111.4 kgs)
(Voeg 40,0 Ibs [18,2 kgs] voor roestvrijstalen luchtmotor sectie)
Onderhoudskit luchtgedeelte..................... 637421
Onderhoudskit vloeistofgedeelte (Zonder zitting) . .. 637303-XX
Onderhoudskit vloeistofgedeelte (Met zitting)........ 637303-XXX

Met zitting PX30X-XXXX|X[X]- CXXX  Zonder zitting

637303 - % 637303 - %
Membraanmateriaal Membraanmateriaal
Kogelmateriaal

Kogelmateriaal
Materiaal zitting
VOORBEELD: Modell #PD30A-ACS-SVT-C
Onderhoudskit vloeistofgedeelte is : 637303-VT (Zonder zitting)

Verdringing/cyclus bij (100 psig) ... 2.8 gal.(10.6 lit.)
Geluidsniveau bij @ 70 psig - 50 cpm® ....83.0 dB(A)®

Opmerkingen:

@ Getest met de 67263 geluiddemper geinstalleerd.

@ Het geluidsdrukniveau van de pomp is bijgewerkt tot een equivalent continu
geluidsniveau (LAeq) om te voldoen aan het doel van ANSI S1.13-1971,
CAGI-PNEUROP S5.1 met vier microfoonlocaties.

TOEBEHOREN:

66109 luchtleidingaansluitingsset
67263 uitlaatset met poort

94117 geluidsdemper

PD30X-X-X-C / PE30X-X-X-C / PZ30X-X-X-C SERIE
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AFMETINGEN

PX30X-
Flensafmetingen per ASME
B16.5-2003 Class 150 3 Inch

DXX-XXX-CXXX

3-8 NPTF-1

(PX30X-AXX-XXX-CXXX)
Rp 3 (3- 11 BSP parallel)
(PX30X-BXX-XXX-CXXX)

\

N

P

YA
7=\,
@)

N—or

Uitlaat

| — Luchtinlaat
3/4-14

NPTF - 1

(o]
u

Stippellijnen tonen

; / /HT ‘ ?:*E:j f 5
O 2L
AT W
B B B
\
\
LG | N
= 0| PAET )
] 0}

PX30X-FXX-XXX-CXXX
Flensafmetingen per

ISO 7005-1:1992 PN10 DN80
Zie Detail A

Uitlaatpoort
1-1/2-11-1/2 NPT

ptioneel 67263
itlaat montage.

ol

0.750”(19.05 mm)
0.900” (22.86mm)

@ 6.150”
(156.21 mm)

(:

DETAILA

—

1

A - zie hier

onder

A4

—P

AFMETINGEN

H - 10-5/32"(258.0
J - zie hieronder

E - 17-11/16"(449.2 mm)
F

M - 23-3/32"(586.3 mm)
N - zie hieronder

mm)

B - 30"(762.0 mm)
C - 12-1/16"(306.4 mm)
D - zie hieronder

G - zie hieronder

- 15"(381.0 mm)
K - 9/16"(14.3 mm)
L - zie hieronder

P - 1-3/16"(30.2 mm)

PX30X-XAX-XXX-CXXX
PX30X-XCX-XXX-CXXX
PX30X-XHX-XXX-CXXX
PX30X-XSX-XXX-CXXX
PX30X-DXX-XXX-CXXX
PX30X-EXX-XXX-CXXX

HAII
23-5/8"(600.1 mm)
23-5/8"(600.1 mm)
23-1/8"(587.4 mm)
23-1/8"(587.4 mm)
23-1/8"(587.4 mm)
23-1/8"(587.4 mm)

“D" " “N”
2-3/8"(60.3mm) 11"(279.4 mm) 15-1/2"(393.7 mm)
2-7/16"(61.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm)
2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm)
2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm)
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm)
2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm)

o "G
2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm)
2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm)
2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm)
2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm)
3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)
3-3/4"(95.25 mm)  33-15/16"(862.0 mm)

OPMERKING: afmetingen worden weergegeven in inch en (mm), worden alleen ter referentie gegeven en worden doorgaans afgerond naar de dichtstbijzijnde 1/16 inch.

Pagina 18 von 44

PD30X-X-X-C / PE30X-X-X-C / PZ30X-X-X-C SERIE




PRESTATIECURVEN

PD30A-XXX-XXX-CXXX, PD30S-XXX-XXX-CXXX, PZ30A-XXX-XXX-CXX EN
PZ30S-XXX-XXX-CXX METALEN MEMBRAANPOMP VAN 3"

DEBIET (LITER/MIN.)

-
E 20 50 80 100 140 180 LUCHTVERBRUIK IN SCFM
v ' ‘\ \ Prestatie op basis van water
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PRESTATIECURVEN

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX METALEN MEMBRAANPOMP VAN 3"
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@

RELACAO o
DADOS DE VENDAS E ENGENHARIA 1:1
||\'|TERVALO 2 0 1 2 o
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX |touos
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX LANCADO: 1-20-15
PZ30A-XXX-XXX-CXX / PZ30S-XXX-XXX-CXX REVISTA: 52022
BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 3 POL.
ESPECIFICACOES
CONSTRUCAO DESEMPENHO
Sériedomodelo .................... PX30A-XXX-XXX-CXXX Intervalo da pressao de entrada de ar. 20 - 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
PX30S5-XXX-XXX-CXXX Pressdao maxima de entrada de material. 10 psig (0.69 bar)
Tipodebomba...................... Metélica, Ar comprimido, Intervalo da pressao de saida
Diafragma duplo deliquidos.......................... 20- 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Relagdo .....................ooel. 1:1 Fluxo maximo de liquidos .......... 237 gpm (897 lpm)
Entrada/ saida de material (fémea) Entradadefluxo .................. 275 gpm (1,041 lpm)

PX30X-AXX-XXX-CXXX . .....eeee 3-8NPTF-1 Tamanho maximo das particulas ... 3/8"pol. diam. (9.5 mm)

PX30X-BXX-XXX-CXXX ..ot Rp 3 (3-11BSP paralelo) Limites de temperatura maximos

PX30X-DXX-XXX-CXXX ..vvvvvnnenn. 3" ANSI Flange (4 Furos) (diafragma / esfera / material da junta)

PX30X-EXX-XXX-CXXX ............. 3"DIN Flange (8 Furos) EPR/EPDM .............. -60°a280°F (-51°a 138°C)
Entradadear (fémea)................ 3/4-14NPTF -1 Hytrel®.....ooovvinnnn -20°a 180°F (-29°a 82° C)
Escapedear (fémea)................. 1-1/2-11-1/2 NPT Nitrilo.......oooeveeinin 10°a 180°F (-12°a 82°C)
Peso...... PX30A-XAX-XXX-CXXX........ 129.6 Ibs (58.8 kgs) PVDF ..o 10°a200°F (-12°a93°Q)

PX30A-XCX-XXX-CXXX........ 221.1 lbs (100.3 kgs) Santoprene® ............. -40°a 225°F (-40°a 107°C)
PX30A-AHX-XXX-CXXX, BHX .. 249.8 Ibs (113.3 kgs) o 1 o N 40°a225°F (4°a107°Q)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX....228.8 Ibs (103.8 kgs) Viton®. oo -40°a350°F (-40°a 177°C)

PX30A-FHX-XXX-CXXX, DHX. .. 269.6 Ibs (122.3 kgs)
PX30A-FSX-XXX-CXXX, DSX ... 245.6 Ibs (111.4 kgs)
(adicionar 40,0 Ibs [18,2 kgs] para secao do motor a ar de aco inoxidavel)
Kit de reparacéo da seccaodear.......... 637421
Kit de reparacéo da seccao de liquidos (sem assento) . 637303-XX
Kit de reparacéo da seccao de liquidos (com assento) . 637303-XXX

com assento PX30X-XXX-X[XIX - CXXX  sem assento

637303 -[X| % 637303 - @
Material do diafragma Material do diafragma

Material da esfera Material da esfera
——Material da junta
EXEMPLO: Modelo #PD30A-ACS-SVT-C
Kit de reparagéo da seccdo de liquidos é : 637303-VT (sem assento)

Deslocamento por ciclo a (100 psig) .. 2.8 gal. (10.6 lit.)
Nivel de ruido a @ 70 psig - 50 cpm® ....83.0 dB(A)®

Notas:

® Testado com o silenciador 67263 instalado.

@ O nivel de pressao sonora da bomba foi atualizado para um nivel sonoro con-
tinuo equivalente (LAeq), para corresponder ao requisito da ANSI S1. 13-1971,
CAGI-PNEUROP S5.1, utilizando quatro localizagoes de microfone.

ACESSORIOS:

66109 Kit de conexdo de entrada de ar

67263 Kit do orificio de escape

94117 Silenciador

Série PD30X-X-X-C / PE30X-X-X-C / PZ30X-X-X-C
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DADOS DIMENSIONAIS

PX30X-DXX-XXX-CXXX
Dimensdes da flange por ASME
B16.5-2003 Class 150 3 Inch

3-8 NPTF-1
(PX30X-AXX-XXX-CXXX)

Rp 3 (3- 11 BSP paralelo)
(PX30X-BXX-XXX-CXXX)

LA y
Sl = N N 7
, ] ' 1 |
ol T P 7
ﬂ Saida
-
=T 7 -
el % 4fF 11
B Entrada de Ar
3/4-14
NPTF - 1
\ N
\
R | A
Y s > L[y l —
= D = ¢ D D
O = L
* t —fl K
PX30X-FXX-XXX-CXXX c Orificio de escape
Dimensdes da flange por 1-1/2-11-1/2 NPT
ISO 7005-1:1992 PN10 DN80
Ver Detalhe A
E— 5 “ Lﬂ
F
AL f
E @ 6.150"
O tracejado indica (156.21 mm)
o conjunto silenciador
67263 opcional.
G
0.750" (19.05 mm) )
- 0.900"(22.86
y ( mm) (J:
i)
i DETALHE A
e 4
" Cp
DIMENSOES

A - zie hieronder

B - 30"(762.0 mm)

C - 12-1/16"(306.4 mm)
D - zie hieronder

E - 17-11/16"(449.2 mm)

F - 15"(381.0 mm)
G - zie hieronder

H - 10-5/32"(258.0 mm)

J - zie hieronder
K - 9/16"(14.3 mm)
L - zie hieronder

M - 23-3/32"(586.3 mm)
N - zie hieronder
P -1-3/16"(30.2 mm)

PX30X-XAX-XXX-CXXX
PX30X-XCX-XXX-CXXX
PX30X-XHX-XXX-CXXX
PX30X-XSX-XXX-CXXX
PX30X-DXX-XXX-CXXX
PX30X-EXX-XXX-CXXX

" A"

23-1/8"

23-5/8"(600.1 mm)
23-5/8"(600.1 mm)
(587.4 mm)
23-1/8"(587.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm
23-1/8"(587.4 mm)
23-1/8"(587.4 mm)

HDII
2-3/8"(60.3 mm)

2-3/4"(69.9 mm)

)
2-3/4"(69.9 mm)
2-3/4"(69.9 mm)

IIJII
11"(279.4 mm)

2-7/16"(61.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm)
11-11/16"(296.9 mm
11-11/16"
11-11/16"
11-11/16"(296.9 mm

“N” “L "G"
15-1/2"(393.7 mm)  2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
( ) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)
( ) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)

INOTA: les dimensions exprimées en millimétres et en pouces sont fournies a titre de référence uniquement et sont généralement arrondies au 1.6 mm (1/16 po) le plus proche.
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CURVAS DE DESEMPENHO

PES

PD30A-XXX-XXX-CXXX , PD30S-XXX-XXX-CXXX, PZ30A-XXX-XXX-CXX E
PZ30S-XXX-XXX-CXX BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 3 POL.
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CURVAS DE DESEMPENHO

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 3 POL.
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P

WSPOLCZYNNIK
DANE HANDLOWE I TECHNICZNE SERIA: 1:1
ZAKRES CISNIEN 20 -1 20
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX [prnuwesic:
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX ~ wvoaw. 12015
PZ30A-XXX-XXX-CXX / PZ30S-XXX-XXX-CXX (WER:C) 51588
METALOWA POMPA MEMBRANOWA 3 CALA
SPECYFIKACJE
KONSTRUKCJA PARAMETRY
Seriamodeli ........................ PX30A-XXX-XXX-CXXX Zakres ci$nienia na wlocie powietrza. ... ... 20-120 psig (1.4 - 8.3 bar)
PX30S-XXX-XXX-CXXX Maksymalne cisnienie materiatu na wlocie . . 10 psig (0.69 bar)
Typpompy.. ...oovviiiiiiieinn.. metalowa, pneumatyczna, z  Zakres ci$niefi nawylocieplynu............. 20- 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
podwdjna membrang Maksymalne natezenie przeptywu..... .. 237 gpm (897 Ipm)
Wspotczynnik....................... 11 Zatopionywlot........................ 275 gpm (1,041 lpm)
Wlot/wylot materiatu (gwint wewnetrzny) Maksymalny rozmiar czastki............... 3/8"$rednica (9.5 mm)
PX30X-AXX-XXX-CXXX............ 3-8NPTF-1 Maksymalne wartosci graniczne temperatury
PX30X-BXX-XXX-CXXX ....vvvnntn Rp 3 (3-11BSP paralelo) (material membrany/ kuli/siedzenie)
PX30X-DXX-XXX-CXXX . .vveennnnnn 3" ANSI Kotnierz (4 otwory) EPR/EPDM .............. -60° do 280° F (-51° do 138°C)
PX30X-EXX-XXX-CXXX............. 3"DIN Kotnierz (8 otwory) Hytrel®.....ooovvinnnn -20°do 180° F (-29° do 82° C)
Wilot powietrza (gwint wewnetrzny) ... 3/4 - 14 NPTF - 1 Nitrilo.......oooeeninn 10°do 180° F (-12°do 82° C)
Wylot powietrza (gwint wewnetrzny)...1-1/2 - 11-1/2 NPT PVDF ...ovviiiii 10°do 200° F (-12° do 93° C)
Masa...... PX30A-XAX-XXX-CXXX ........ 129.6 Ibs (58.8 kgs) Santoprene® ............. -40° do 225° F (-40° do 107° C)
PX30A-XCX-XXX-CXXX........ 221.1 1bs (100.3 kgs) I 40° do 225°F (4°do 107°C)
PX30A-AHX-XXX-CXXX, BHX .. 249.8 Ibs (113.3 kgs) Viton®. ..o -40° do 350° F (-40° do 177° C)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX. ... 228.8 Ibs (103.8 kgs) Skok/cykl przy (100 psig) ...............cooveenne 2.8gal (10.6 lit.)
PX30A-EHX-XXX-CXXX, DHX. .. 269.6 Ibs (122.3 kgs) Poziom hatasu przy @ 70 psig - 50 cykli/min® ..83.0 dB(A)®
PX30A-FSX-XXX-CXXX, DSX ... 245.6 Ibs (111.4 kgs) Uwagi:

(dodaj 40,0 Ibs [18,2 kgs] dla czesci silnika lotniczego ze stali nierdzewnej)
Zestaw serwisowy sekcji pneumatycznej. ... 637421

Zestaw serwisowy sekcji mokrej (bez siedzenie) . 637303-XX
Zestaw serwisowy sekcji mokrej (z siedzenie) ... 637303-XXX

z siedzenie PX30X'XXX‘®®®' CXXX bez siedzenie

637303 - % 637303 - %
Materiat membrany Materiat membrany
Materiat kuli

Materiat kuli
Materiat siedzenie
PRZYKELAD: nr modelu #PD30A-ACS-SVT-C

Zestaw serwisowy sekcji mokrej ma numer : 637303-VT (bezsiedzenie)

® Testy wykonywane z zamontowanym zespotem ttumika 67263.

@ Poziomy ci$nienia akustycznego pompy mierzone mikrofonem w czterech
potozeniach zostaty przeksztatcone do réwnowaznego ciggtego poziomu
gtosnosci (LAqg) w celu zachowania zgodnosci z norma ANSI S1. 13-1971 i prze-
pisami CAGI-PNEUROP S5.1.

WYPOSAZENIE DODATKOWE:

66109 Zestaw zlacza przewodu powietrznego

Zestaw wylotu z przytaczami 67263
Thumik 94117

SERIA PD30X-X-X-C / PE30X-X-X-C / PZ30X-X-X-C
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DANE WYMIAROWE
PX30X-DXX-XXX-CXXX 3P-X8 N; -2:);)(1 YXX-CXXX
Wymiary kotnierza na ASME (R :03_ I;SP X | |)
B16.5-2003 Class 150 3 Inch p3(3-11BSP paralelo)
(PX30X-BXX-XXX-CXXX)
) LA
= @
0 = j _% N AN /]
Wylot
- T
# ‘.\ N
Ny
%ﬂ \ Wlot powietrza
B B B S -
. 3/4-14
=: NPTF -1
%
2
N /;.
\ N Sl ace-
‘ 4
O | NS =4
| v v ‘
= D = ¢/ D
o v D v
t t ) —fl
PX30X-FXX-XXX-CXXX ¢ Przytacze wylotowe
Wymiary kotnierza na 1-1/2-11-1/2 NPT
ISO 7005-1:1992 PN10 DN80
Zobacz Szczeg6t A
E
— L
4" L l— A

@ 6.150”
(156.21 mm)

Linie przerywane
wskazujg opcjonalne
67263 montaz ttumika.

G G
0.750”(19.05 mm)
0.900”(22.86mm
L? ( ) (:
i z
SZCZEGOL A
A _[ v
p
WYMIARY
A - Patrz ponizej E - 17-11/16"(449.2 mm) H - 10-5/32"(258.0 mm) M - 23-3/32"(586.3 mm)
B - 30"(762.0 mm) F - 15"(381.0 mm) J - Patrz ponizej N - Patrz ponizej
C - 12-1/16"(306.4 mm) G - Patrz ponizej K - 9/16"(14.3 mm) P - 1-3/16"(30.2 mm)
D - Patrz ponizej L - Patrz ponizej
IIAH IID n IIJ n i N " u Lll IIG "
PX30X-XAX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm) 2-3/8"(60.3mm) 11"(279.4 mm) 15-1/2"(393.7 mm)  2-3/4"(69.9 mm 32"(812.8 mm

( ) ) )
PX30X-XCX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm) 2-7/16"(61.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm)
PX30X-XHX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm)  32"(812.8 mm)
PX30X-XSX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm)  32"(812.8 mm)
PX30X-DXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25 mm)  33-15/16"(862.0 mm)
PX30X-EXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)

UWAGA: Wymiary sa podane w milimetrach, wytacznie jako odniesienie, i zwykle s3 zaokraglone z doktadnoscia 1,6 mm.
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CHARAKTERYSTYKI PRACY

PD30A-XXX-XXX-CXXX, PD30S-XXX-XXX-CXXX, PZ30A-XXX-XXX-CXX I
PZ30S-XXX-XXX-CXX METALOWA POMPA MEMBRANOWA 3 CALA
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CHARAKTERYSTYKI PRACY

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX METALOWA POMPA MEMBRANOWA 3 CALA
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AAHHDbIE ON1A CBbITA U UHXEHEPHbIE JAHHDIE <

D

NEPEAATOYHOE OTHOLUEHUE 1 ° 1

AVAMASOH BABTEHMA = [ _ 120‘

PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX Tl QYHTOIE:
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX BbIMYLLEH: 1-20-15

PZ30A-XXX-XXX-CXX / PZ30S-XXX-XXX-CXX :}zEEF{,EfC';"OTPE““b'W 52022
METAJUTUMECKUIA MEMBPAHHbIW HACOC, 3 AIIODUMA

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

KOHCTPYKLIUA

CepMAMOAENN. ... PX30A-XXX-XXX-CXXX
PX30S-XXX-XXX-CXXX
TunHacoca..............cooeeeiivnnnnnn. MeTaInYecKuni
MHEeBMaTUYECKUIA
[AByXMeMOpPaHHbIN
MepepaToyHoe OTHOLWLEHME. . . .......... 1:1

BnyckHoe/BbINycKHOe OTBepCTUe ANA MaTepuana
(C BHYTpeHHel pe3bboi)

PX30X-AXX-XXX-CXXX......... 3-8NPTF-1
PX30X-BXX-XXX-CXXX......... Rp 3 (3 - 11 BSP napannenbHas)
PX30X-DXX-XXX-CXXX......... 3"®naHew ANSI (4 oTBepcTus)
PX30X-EXX-XXX-CXXX ...ttt 3“Onanew DIN (8 otBepcTiA)
Ingresso aria (c .BHyTpeHHeil .pe3bboit). ... ... 3/4-14NPTF -1
Bo3ayx00TBoOg, (C .BHYTPeHHeI .pe3b60il) . ... .. 1-1/2-11-1/2NPT
Macca... PX30A-XAX-XXX-CXXX......... 129.6 Ibs (58.8 kgs)
PX30A-XCX-XXX-CXXX......... 221.11bs (100.3 kgs)

PX30A-AHX-XXX-CXXX, BHX .. 249.8 Ibs (113.3 kgs)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX. ... 228.8 Ibs (103.8 kgs)
PX30A-FHX-XXX-CXXX, DHX. .. 269.6 Ibs (122.3 kgs)
PX30A-ESX-XXX-CXXX, DSX.. .. 245.6 Ibs (111.4 kgs)

(no6aBuTb 28,9 Kr [13,1 Kr] AN HepKaBetoLLell CTann NHEBMATUYECKOro

LBUratens pasgene)

KomnnekT gns TexHU4eckoro o6cyxuBaHus

NHeBMaTNYeCKOM YacCThl ................ 637421

KomnnekT ana TexHn4eckoro o6cnyxuBaHus

XKUAKOCTHOI YacTu (6e3 cugeHps) ....... 637303-XX

KomnnekT ans TexHuyeckoro o6cnyuBaHus

XKUAKOCTHOW YacTu (c cnperbem) . ....... 637303-XXX

C cipeHbem PX30X-XXX-X[X[X]- CXXX 6e3 cupeHbA

637303 - % 637303 - %
Matepuan mem6paHbl Martepuan mem6paHbi

Matepuan wapoBoro KnanaHa Marepuan waposoro knanaxa
Matepuan cupeHun
[TPUMEP: Mogenb #PD30A-ACS-SVT-C
KomnnekT Ans TexHn4eckoro 06cnyXnBaHus XuaKoCTHOM
yactn 637303-VT (6e3 cupeHbs)

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU
Jvnana3oH gaBneHuin B

BO3AYXONPUEMHUKE .................... 1.4 - 8.3apa (20 -120 ¢yHTOB/KB.
atonm 136.)

MakcumanbHoe flaBneHue

maTepmana HaBXOAE ................... 0.69 6apa (10 GpyHTOB/KB. folIM
136.)

[lnanasoH AaBneHu XKNaKoCcTn

HABBIXOME .. ..cuvveenieeennineennnnnns 1.4 - 8.3 6apa (20 -120 dpyHTOB/
KB. A0NM 1136.)

MaKCMManbHbIN PACXOR «vvevvernernss 237 n/muH (897 rannoHa/muH)
3aTon/IeHHOe BNYCKHOe oTBepcTne .. 275 n/MuH (1,041 rannoHa/mMuH)

MakcnmanbHbiii pasmep Yactuy, ........ anametp 9.5 mm (3/8 groiima)

MakcumanbHblie TemnepaTypHble npefenbl (matepuan membpaH/
WapoBbix KnanaHos/ Matepuan cngeHun)

ANKAMNAM ..ot -51° 00 138° C (-60° o 280°F)
Hytrel® ..o -29° 0 82° C(-20° o 180° F)
Hutpun. ...t -12° 1o 82° C(-10° mo 180° F)
PVDF ..t -12° 40 93° C (10° go 200° F)
Santoprene®.............. -40° 1o 107° C (-40° jo 225°F)
ATOS.....oooeee 4°n0 107° C (40° no 225°F)

VItON® o, -40° o 177° C (-40° go 350° F)
Pa6ounin o6vem/uukn npu 6.9 6apa ... 1061 (2 8 rannoHa)
YpoBeHb wyma npu 4.8 6apa - 50 umxnos/mmu ..83.0dB(A)®

MpumeyaHus:

@ lNpoBepeHo o BCTaBNEHHbIM y3/10M rylnTens 67263.

@ YpoBeHb 3ByKOBOrO [laBfIeHIA HACOCa NePECMOTPEH COMNACcHO «IKBUBANIEHTHOMY
MOCTOAHHOMY YPOBHIO 3ByKa» (LAeq), uto cootBeTcTBYeT yKasaHuam ANSI S1. 13-
1971, CAGI-PNEUROP S5.1 npu ©cnonb3oBaHnm YeTbipex MUKPODOHOB.

OONOJIHUTEJNIbHbIE MPUHAANEXKHOCTW.

66109 KOMNNEKT COeANHERNI BO3AYLIHON NUTAIOLEN TMHUM
67263 KomnnekT ¢ nepdoprpoBaHHbIM BbiMYyCKHbIM YCTPOICTBOM
94117 Mnywwntenb

PD30X-X-X-C / CEPUA PE30X-X-X-C / PZ30X-X-X-C

29u344



D

PA3SMEPbDI

3-8 NPTF-1
PX30X-DXX-XXX-CXXX
Pasmepbl dpnaHua ASME (PX30X-AXX-XXX-CXXX)

Rp 3 (3 - 11 BSP napannenbHas)
16.5-2 lass 1 Inch
B16.5-2003 Class 150 3 Inc X(PX3OX—BXX—XXX—CXXX)

N|
>

) —\

A
@
N—

BbinyckHoe
oTBepcTMe

| — BOSAyXOI’IpI/IeMHI/IK
3/4-14NPTF - 1

= =i
. f

PX30X-FXX-XXX-CXXX c BbixnonHom KnanaH

Pasmepsbl dpnaHua 1-1/2-11-1/2 NPT
ISO 7005-1:1992 PN10 DN80
Cm. Jetanb A

O
N

[«
¢
<€

@6.150”
(156.21 mm)

MyHKTVPHbIE TIMHNN
MOKa3bIBalOT MO XenaHuto
67263 rnywunTens B c6ope.

0.750”(19.05 mm)

ﬁ 0.900” (22.86mm) (\
+

IH_
BETAJIb A
= A
L
p
PA3MEPbI ObOPYJOBAHUA
A - cm. anee E - 17-11/16"(449.2 mm) H - 10-5/32"(258.0 mm) M - 23-3/32"(586.3 mm)
B - 30"(762.0 mm) F - 15"(381.0 mm) J - oM. panee N - cm. panee
C - 12-1/16"(306.4 mm) G - cm. panee K -9/16"(14.3 mm) P - 1-3/16"(30.2 mm)
D - cm. panee L - cw. panee
UAII " DII IIJ " " N n " LN MGH
PX30X-XAX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm) 2-3/8"(60.3 mm) 11"(279.4 mm) 15-1/2"(393.7 mm)  2-3/4"(69.9 mm 32"(812.8 mm

PX30X-XCX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm

( )

( 2-7/16"(61.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm
PX30X-XHX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm )

(

(

(
(
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm 32"(812.8 mm
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm
PX30X-DXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)
PX30X-EXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25 mm)  33-15/16"(862.0 mm)

MPUMEYAHUE. Pa3mepsbl yKa3aHbl B [ioliMax 1 (MM), NOCTaBASAIOTCA TONbKO A4S CNPABKM M 00bIYHO OKPYMAsioTCA 10 bnvkaiiuero 1/16 Aloiima.

PX30X-XSX-XXX-CXXX  23-1/8"(587.4 mm

oD Do
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KPUBAA DOOEKTUBHOCTU
§' § PD30A-XXX-XXX-CXXX , PD30S-XXX-XXX-CXXX, PZ30A-XXX-XXX-CXX U
§ s PZ30S-XXX-XXX-CXX METAJVTMYECKUA MEMBPAHHBIVA HACOC, 3 AIOMA
I ),
B jipspiimien
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KPUBAA DOOEKTUBHOCTU
g PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX METAJUIMYECKUIA
< E MEMBPAHHbIN HACOC, 3 AIONMA
22
9
3 91=2[5 20 50 80 100 140 180 PACXO[ BO3[YXA, CTAHJ. KY6. OYT/MUH
—_ 3 | [ \ N
4 ° v “ Y\ \ \\ MpounssoanTenbHOCTb C BOJON
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i ETIEE

iEPsIG
PD30A-XXX-XXX-CXXX | PD30S-XXX-XXX-CXXX LZ&: 20-120

D

fbE o
"?'25'] 1 .1

PE30A-XXX-XXX-CXXX [ PE30S-XXX-XXX-CXXX Egﬁﬁ ;:g;:
PZ30A-XXX-XXX-CXX | PZ30S-XXX-XXX-CXX (BRZ: ©) 5-1588
3" ERER
A&
Eetio) 1BE
BERH ... PX30A-XXX-XXX-CXXX HESOFEAEE. . ..., 20 - 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
PX30S-XXX-XXX-CXXX BABBEN ... 10 psig (0.69 bar)

RE B 551 WEE REHOENER . ............... 20 - 120 psig (1.4 - 8.3 bar)

b 1:1 BARE. ... 237 gpm (897 Ipm)

HEOMBO (Rgg) B 275 gpm (1,041 fpm)

PX30X-AXX-XXX-CXXX ... ...... 3-8 NPTF -1 BABMNRST oo E%3/8" (9.5 mm)

PX30X-BXX-XXX-CXXX . . ....... Rp 3 (3 - 11 BSP, #1T)

PX30X-DXX-XXX-CXXX ... ....... 3" ANSI R (4 7L) ERERERRE (REAkZR)

PX30X-FXX-XXX-CXXX . .. ... .... 3" DINEZ (8 7) EPR/EPDM .......... -60°Z280°F (-51°%138°C)
HEO (REEL) ... 3/4 - 14 NPTF - 1 Hytrel®. . .. ... ........ -20°F180°F (-29°Z82°C)
HSO (Riggr) .. 1-1/2 - 11-1/2 NPT S 10°E180°F (-12°%82°C)

EE. ... PX30A-XAX-XXX-CXXX .. ... 129.6 los (58.8 kgs) PVDF ............... 10°Z200°F (-12°F93°C)
PX30A-XCX-XXX-CXXX . . ... 221.1 Ibs (100.3 kgs) Santoprene® . ... ....... -40°E225°F (-40°Z107°C)
PX30A-AHX-XXX-CXXX, BHX . 249.8 lbs (113.3 kgs) PTFE. . .............. 40°E225°F (4°&£107°C)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX . 228.8 Ibs (103.8 kgs) BEBEC .. -40°Z350°F (-40°E177°C)
PX30A-FHX-XXX-CXXX, DHX . . 269.6 Ibs (122.3 kgs) 100 PSIG. + v v veeeee e 2.8 gal. (10.6 lit.)
PX30A-FSX-XXX-CXXX, DSX . . 245.6 Ibs (111.4 kgs) SUTHHEEEER

(AR IN40.085[18.22 T IR M S 3 Bk &) BE%% @ 70 psig-50 cpm® .. 83.0dB(A)?

TEMSEBER. . 637421

RN EBEY (RMER HKE) . ..... 637303-XX

RN EBEYS EBHKE). . ...... 637303-XXX

A PX30X-XXX-X|[X][X] - CXXX R R
637303 - 637303 - %

TR AL iﬂ%ﬁﬁﬁﬂ
BRI R
REER

~fil: BE #PD30A-ACS-SVT-C

TEE BB R637309-VT (REF BKE)

&t
® TR H67263 ,ﬁma%fﬁﬁﬁf',ﬂhto
@ RERZCEHHEELFR (LA,) MIFEANSIS1.13-1971, CAGH

PNEUROP 55.1 fIEHIfiE (BRI EHRME) .

B 44

66109 M EEEWEEEH
67263 EERITHHSEY
94117 HEES
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R~1#is

E=R~F ASME

PX30X-DXX-XXX-CXXX

B16.5-2003 Class 150 3 Inch

3-8NPTF-1
(PX30X-AXX-XXX-CXXX)
Rp 3 (3-11BSP F1T)

(PX30X-BXX-XXX-CXXX)

\

f

ST B
=5
B B B
\
\
R | ST
~ D =~ }:ﬁs D
@) v %ﬁrf
PX30X-FXX-XXX-CXXX
EERT 1-1/2-11-1/2 NPT
ISO 7005-1:1992 PN10 DN80
AT A
L
ﬂ A
A
u @ 6.150”
(156.21 mm)
ks &1 b
6726378 RS
G G
0.750”(19.05 mm)
0.900” (22.86mm)
e
QY 75 A
Er—
‘JL\ v
™ LP
Rt
A-RBTX E - 17-11/16"(449.2 mm) H - 10-5/32"(258.0 mm) L-RBTFX
B - 30"(762.0 mm) F - 15"(381.0 mm) J - LT M - 23-3/32"(586.3 mm)
C - 12-1/16"(306.4 mm) G- BT K - 9/16”(14.3 mm) N - BT
D-MFxX L - WX P - 1-3/16"(30.2mm)
“A” “D” “J “N” ‘L ‘6"
PX30X-XAX-XXX-CXXX 23-5/8” (600.1mm) 2-3/8" (60.3mm) 11" (279.4 mm) 15-1/2" (393.7mm)  2-3/4" (69.9 mm) 32" (812.8 mm)
PX30X-XCX-XXX-CXXX 23-5/8" (600.1mm) 2-7/16" (61.9 mm) 11-11/16" (296.9 mm) 15-1/2" (393.7 mm) 2-3/4” (69.9 mm) 32" (812.8 mm)
PX30X-XHX-XXX-CXXX 23-1/8" (587.4mm)  2-3/4" (69.9mm)  11-11/16" (296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4" (69.9 mm) 32" (812.8 mm)
PX30X-XSX-XXX-CXXX 23-1/8" (587.4mm) 2-3/4” (69.9mm)  11-11/16" (296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4” (69.9 mm) 32" (812.8 mm)
PX30X-DXX-XXX-CXXX 23-1/8" (587.4mm)  2-3/4" (69.9mm)  11-11/16" (296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4” (95.25 mm)  33-15/16" (862.0 mm)
PX30X-EXX-XXX-CXXX 23-1/8" (587.4mm)  2-3/4" (69.9 mm)  11-11/16" (296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4" (95.25 mm)  33-15/16" (862.0 mm)
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O

=3 1 .1
~,2 = J=2: o
t_’bx% LTI// I) /7 RIBPSIGL > 20_120
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD3OS-XXX-XXX-CXXX Z
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX L'éPT —A: ;:gg:g
PZ30A-XXX-XXX-CXX / PZ30S-XXX-XXX-CXX (REV: O) 51588
3" ARY Y Y EAT IS LRSS
1t
\ ‘ 18 {313
EFIWI)=R . PX30A-XXX-XXX-CXXX WROENSEE. ... 20-120 psig (14-83/3—/)
. PX305-XXX-XXX-CXXX BARARE ... 10 psig (0.69/3—)L)
RTRA4T A1)y BRI AR, ... 20-120 psig (14-83/3—))
ATWEAT T s BA70-L—bF....... 237 gpm (897 pm)
BE . 1:1 b7 U | o 275 gpm (1,041 |pm)
WAL/ (£ R) BAMEORARTE. ... B1%3.8"(9.5mm)
PX30X-AXX-XXX-CXXX . ....ovvnn 3-8NPTF-1 BAEEEIR (41775 L) R—IV/— R EH)
PX30X-BXX-XXX-CXXX ............ R93 3-1 BSP%Z L EPR./EPDM 60° B3 280°F (51° B 138°C)
PX30X-DXX-XXX-CXXX ... vvvvnnn 3"ANSI 75T (49Y) S 20° 55 180°F (29D 82°C)
PSOXEXCXXX TN o FON 729> @70 SRl S 180°F (1205 82°C)
#RAE (A A) . 3/4- 14 NPTF - 1 PVDF .o 10° HY5 200° F (-12°H*5 93°C)
ﬁtgﬂ (AR) 1-1/2-11-1/2 NPT HoRFLoye 40" B 225° F (40°HS 107°C)
B8 . %ﬁ%%&ﬁéi’;&?&ﬁ ----------- 12%?? ||ES (%% g 3‘??(5) ) PTFE. v oo 40° D5 225°F (4° 95 107°C)
........... . S S \ ~ 0 _AN° PN ©F (_AN° PN 0
PX30A-AFX-XXX-CXXX, BHX 5498 Ibs (1133 kgs) IR 40° D5 350°F (-40° H5 177°C)

PX30A-FHX-XXX- CXXX. DHX...... 269.6 Ibs (122.3 kgs)
PX30A-FSX-XXX-CXXX, DSX........ 24561bs (111.4 kgs
(R7V LRI E—2ED-8c40.0K > F182 KGS) %
mLx9d)
I7E9avY—ERFy b 637421
FEste s av—ERFy b @GIlEEL Y—1) ... 637303-XX
T a3V —ERF Y b (~EY=1).. 637303-XXX

(

(
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX ... .. 228.8 |bs (103.8 kgs)
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~by—r PX3OX-XXXXXX- CXXX s L o — 1
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%@@4%7 S Lk mﬁ{’%ﬁ Y75 LHH
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FEt Y 3 Y —ERF Y ME637309-VT iz L ~— 1)
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HELAIL @70 psig-50cpm®... 83.0dB(A)°®
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